

## Индульгенция для олигархов. «Кремлёвскую рать» освободят от налогов

За чехардой с повышением пенсионного возраста незаметным прошёл через Госдуму другой законопроект, по своей сути ровно противоположный документу о пенсионной реформе. Если пенсионеров российские депутаты не пощадили, то олигархов пожалели и постелили для них мягкую соломку.

В Госдуме успешно продвигается законопроект о создании в России офшорных зон с особым налоговым режимом для попавших под санкции российских олигархов. Документ позволит налоговым резидентам страны объявить себя нерезидентами и не платить налоги в российский бюджет.

17 июля стало известно, что документ получил одобрение комитета Госдумы по бюджету и налогам. 18 июля депутаты нижней палаты парламента приняли его в первом чтении.

Специальные административные районы (так называемые САРы или офшоры) будут созданы на острове Русский в Приморском крае и на острове Октябрьский в Калининградской области. Они позволят попавшим под санкции бизнесменам платить в государственный бюджет нулевой налог с доходов, полученных за рубежом.

Зарегистрировать свои бизнес-структуры, не изменяя их правовой формы, на территории САР можно будет всего за один день. Помимо в высшей степени упрощенной регистрации олигархам также позволили не раскрывать часть сведений об участии и менеджменте.

В документе отмечается, что льготы будут действовать только на предпринимательскую деятельность, осуществляющую за пределами России. В отношении доходов, полученных на территории РФ, закон действовать не будет.

Виктор Вексельберг, попав под санкции, требовал от властей всесторонней поддержки

Меры поддержки разработаны специально для олигархов из России, против которых страны Запада ввели экономические санкции.

Соответствующий проект закона начал разрабатываться после того, как в начале апреля Минфин США ввёл санкции против ряда российских чиновников и бизнесменов, заморозив все их активы на территории Штатов.

Российские олигархи на американские санкции реагировали болезненно, судорожно изыскивая способы как-то увильнуть и снизить свои потери от введенных ограничений. Так, владелец группы «Ренова» Виктор



Вексельберг обратился в правительство с целым списком просьб: дать налоговые льготы и приоритетные госзаказы, отменить импортные пошлины для компаний, установить препоны для конкурентов и прочее.

Роман Абрамович, хоть и не попал пока под западные санкции, решил, что бережёного бог бережёт, и сменил паспорт - с российского на израильский.

Близкий к Кремлю Игорь Ротенберг (как и Вексельберг, попал под санкции в апреле) был вынужден резко снизить доли в своих компаниях, чтобы те не попали под санкции.

Роман Абрамович пока под санкции не попал, но заранее перестраховался и обзавелся израильским гражданством

Российский истеблишмент не смог не ответить на призывы крупного бизнеса спасти его. При этом важно обозначить, что в санкционные списки попадают только бизнесмены из так называемого кремлевского списка - то есть близкие к власти, причастные к важным политическим или иным процессам.



Здесь «вся кремлевская рать»: Игорь Сечин, Алексей Миллер, Геннадий Тимченко, братья Ротенберги, Кирилл Шамалов (тот самый зять Путина), Сулайман Керимов, Андрей Костин и прочие.

Именно для них предназначены продвигаемые через Госдуму меры поддержки, которые позволят им перенести свои иностранные активы в Россию, но при этом не платить с них налоги в российских бюджетах.

Одним словом, да здравствует крепкий симбиоз государства и олигархии.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 15122 23.07.2018, 00:49  
1242

URL: <https://babr24.com/?ADE=178976> Bytes: 3797 / 3475 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)